

平成12年12月25日

平成12年9月中間期決算補足資料(連結)の一部訂正について

平成12年10月31日に公表しました「平成12年9月中間期決算補足資料(連結)」の一部数値につき、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正内容】(訂正箇所は で示しています)

3ページ「7.部門別設備投資額」

(単位:億円)

	12年9月中間期(実績)			
	訂正前		訂正後	
		前年同期比(%)		前年同期比(%)
情報・エレクトロニクス	1,492	158	1,492	158
電力・産業システム	323	117	323	117
家庭電器	230	147	230	147
材料	524	133	524	133
サービス他	1,962	208	2,355	249
消去又は全社	32	90	360	-
合計	4,566	166	4,566	166

以上